Linearisierte
Displayausgabe

Vergleich: Display (d), Print (p) und Buntton geich

L,=0%, sRGR, Kriterium (JA/NEIN):
Linearisierte Elemetarbuntt. gleich@p Linearisierte
HDisplayausgabe [H—e— gleicher Buntton@/p/e ->—{Druckerausgalje
L,=2,5%,sRGB; gleich gestuft?d/p YnN=2,5; Yyy=89
Linearisierte 8 bit-Codierung: 8 bit-Codierung:
- Displayausgabed 0<=rgb*<=1 0<=L*<=100
L,=40%,SRGB, Gleichung DIN 33872+-128<=a*<127
A rgb*< —>| *a*b* -128<h*<127 A
rgb*-Bild oder sRGBHSBild
PCS RGB* PCSCIELAB
Leuchtdich- rgb*-CodingCIELAB  relative 3D-Farb-  CIE-Coding
tereflexion ektivitat ~Helligkeit Helligkeit I,= raumgroBe Efektivitat
L €3p L*n Lw  (L*w-L* N)/95 Osp = [ ] e;p(CIE 168
0% 1,00 0 95 1,00 1,00 0 20(sRGB
2,5% 1,00 18 95 0,81 0,53 0,10
40% 1,00 70 95 0,26 0,02 0,004
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